
Boże Narodzenie tuż, tuż…

W grudniu 2016, jak co roku nauczyciele i uczniowie w Zespole
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
przygotowali świąteczne dekoracje. Trwają także ostatnie próby
do spektaklu „Jasełka”, który odbędzie się 22 grudnia w auli.

Natomiast  w  szkolnej  bibliotece  można
obejrzeć  kolekcję  świątecznych  kart  i
stroiki oraz wystawkę książek poświęconych
bożonarodzeniowej  tematyce.  Polecamy,
między innymi „Kolędy niebiańskim piórem
pisane…”.  W  publikacji  znalazły  się
najpiękniejsze polskie kolędy, 326 pełnych
tekstów,  wzbogaconych  obszerną  historią
ich  pochodzenia  wraz  z  rozmaitymi  ciekawostkami.  Książka
zawiera również galerię sztuki – reprodukcje dzieł wielkich
malarzy, m.in. Sandro Botticelli, Peter Paul Rubens czy Fra
Filippo Lippi. Do publikacji dołączone zostały dwie płyty CD,
na których znalazło się łącznie 40 kolęd wykonanych przez
najwybitniejszych polskich piosenkarzy.

E. K.

Kolędy niebiańskim piórem pisane… / Aleksandra Topczewska. – Częstochowa: Wydaw.

Sfinks, 2014. 655 s. : il. kolor. ; 29 cm + 2 płyty CD

ISBN 978-83-932354
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Dzień  Edukacji  Narodowej
Szkolnictwa Artystycznego

Obchody  Dnia  Edukacji  Narodowej
Szkolnictwa  Artystycznego  odbyły  się
11.10.2016  r.  w  Zamku  Królewskim  w
Warszawie.  Podczas  uroczystości  wybitni
nauczyciele zostali uhonorowani nagrodami.
Jest  nam  miło  poinformować,  że  wśród

najlepszych  znaleźli  się  pedagodzy  z  Zespołu  Szkół
Plastycznych  im.  C.  K.   Norwida  w  Lublinie.  Teresa  Dąbek
otrzymała Medal Komisji Edukacji Narodowej. Marcie Wasilczyk
przyznano  odznaczenie  „Zasłużony  dla  Kultury  Polskiej”.
Gratulujemy!
Od lewej: T. Dąbek, M. Wasilczyk

E. K.
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Ślubowanie klas pierwszych

Uroczystość  odbyła  się  dnia  5  października  2016  roku  w
auli Zespołu Szkół Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie.
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Dzień Edukacji Narodowej
Uroczystość  odbyła  się  dnia  13
października  2016  roku  w  auli  Zespołu
Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana  Kamila

Norwida w Lublinie.
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fot. Krzysztof Wereński

Uczniowie kontra nauczyciele

https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0156.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0157.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0158.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0159.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0160.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0161.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0162.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0163.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0165.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0168.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0173.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0174.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0175.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/wp-content/uploads/2016/10/2016_Werenski_0149.jpg
https://liceumplastyczne.lublin.pl/zsp/uczniowie-kontra-nauczyciele/


Z  okazji  Dnia  Edukacji  Narodowej,
12.10.2016  r.  w  Zespole  Szkół
Plastycznych im. C. K. Norwida w Lublinie
odbył się coroczny mecz piłki siatkowej
pomiędzy  nauczycielami  i  uczniami.  Przy
ogromnym dopingu młodzieży i nauczycieli
naszej  szkoły  zwycięsko  z  rywalizacji

wyszła drużyna nauczycieli, wygrywając z reprezentacją uczniów
2:0.
Następnie  rozegrano  1.set  pocieszenia,  aby  otrzeć  łzy
zrozpaczonej  młodzieży.  Tym  razem  młodzież  zwarła  szyki  i
wygrała  set  pocieszenia.  Uczestnicy  meczu  otrzymali
czekoladowe medale, które uroczyście wręczyli; Pan Dyrektor
Krzysztof  Dąbek  oraz  Wicedyrektor  Pani  Alina  Tkaczyk.
Kapitanowie  zespołów  odebrali  pamiątkowe  dyplomy.  Następnie
reprezentacje szkoły zostały zaproszone na zdrowy poczęstunek
/ owoce/ a wszyscy kibice mogli poczęstować się jabłkami.
Organizatorami imprezy byli nauczyciele wychowania fizycznego:
Teresa Skrzypiec-Rejzner oraz Tomasz Krasowski.

Zapraszamy na fotorelację z meczu.
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Uczniowie ZSP im. Norwida w
Lublinie  świętowali  Dzień
Patrona

24 września to wyjątkowa data dla uczniów
Zespołu  Szkół  Plastycznych  im.  Cypriana
Kamila Norwida w Lublinie. Ten dzień jest
obchodzony jako „Dzień Patrona”. Dlatego w
piątek 23 września 2016 roku z okazji 195
rocznicy  urodzin  tego  polskiego  poety,

dramatopisarza, prozaika i malarza odbyła się uroczystość w
auli  szkolnej.  Na  niej  młodzież  zaprezentowała  specjalnie
przygotowany  program  artystyczny  inspirowany  twórczością
Norwida.

Również i tym razem biblioteka przyłączyła się
do obchodów. Na wystawce książek poświęconych
artyście  można  było  m.in.  zobaczyć  „Katalog
prac plastycznych Cypriana Norwida” opracowany

przez  Edytę  Chlebowską.1  Publikacja  została
wyróżniona  w  kategorii  „Edytorstwo”  na  XXI
Targach Wydawców Katolickich.

E. K.
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Cyprian Norwid, Katalog prac plastycznych, t. 1 / oprac. E. Chlebowska. –1.
Lublin: KUL,  2014. – 608 s.: il. ; 22 cm ISBN: 978-83-7306-673-1

Katalog prac plastycznych Cypriana Norwida obejmuje wszystko, co zostało przez

twórcę Solo narysowane, namalowane lub wykonane jakąkolwiek techniką plastyczną, a

zatem rysunki, akwarele, obrazy i studia olejne, ponadto prace graficzne, projekty

rzeźbiarskie oraz prace medalierskie. Oprócz obiektów zachowanych zostały w nim

uwzględnione i te, które uznano za zaginione, ale były reprodukowane za życia

artysty lub po jego śmierci w wydawnictwach naukowych i albumowych, czasopismach i

katalogach wystaw, oraz te, które znamy jedynie z tytułu lub choćby z drobnej

wzmianki.  Katalog  obejmuje  zarówno  dzieła  o  niepodważalnych  wartościach

artystycznych, jak i pobieżnie wykonane szkice, w rodzaju rysunkowej notatki, a

nawet zupełnie niepozorne „karteczki i złamki”, jak swe szkicowe drobiazgi określał

Norwid.

Linki:

Spis treści Katalogu prac plastycznych Cypriana Norwida
Audycja pt.: Dzieła wszystkie C. Norwida oraz Katalog
jego  prac  plastycznych  (02.10.2015)  [W:]  Towarzystwo
Naukowe  KUL  [online].  [dostęp  2016.09.27]
https://tnkul.pl/dziela-wszystkie-c-norwida-i-katalog-pr
ac-plastycznych
Katalog  prac  plastycznych  Norwida  –  rozprawa  Edyty
Chlebowskiej  [W:]  Cyprian  Norwid
http://norwidiana.blogspot.com  [online].  [dostęp
2016.09.27]
http://norwidiana.blogspot.com/search?q=chlebowska
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Historia z pierwszej ręki
19 września odbyła się w naszej szkole
uroczystość  upamiętniająca  77  rocznicę
agresji  wojsk  sowieckich  na  Polskę,
połączona  ze  wspomnieniem  o  ostatnim
żołnierzu  „niezłomnym”  –  Józefie

Franczaku,  ps.  „Laluś”.  Prelekcję  dla  młodzieży  prowadzili
zaproszeni goście: dr hab. Marcin Kruszyński z lubelskiego
oddziału IPN oraz Maria Futrzyńska (IIILO w Lublinie) i Anna
Głowacka  (  LO  im.  św.  Jadwigi  w  Lublinie)  –  uczennice
działające  w  Fundacji  Niepodległości.

W  rocznicę  wybuchu  II  wojny  światowej

zaprezentowano  reprinty1  polskich  gazet
pochodzące  z  kolekcji  „Gazety  Wojenne”  z
czasów największego i najkrwawszego konfliktu
zbrojnego  w  historii.  Na  wrześniowej
ekspozycji w bibliotece Zespołu Szkół Plastycznych im. C. K.
Norwida w Lublinie znalazły się: „Czas – 7” z 2.09.1939 r.,
„Ekspres Poranny” z 4.09.1939 r., „Kurier Poranny” z 5.09.1939
r. i „Ilustrowany Kuryer Codzienny” z 26.10.1939 r.
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Termin „reprint” został zaczerpnięty z języka angielskiego. Według Wielkiej1.
Encyklopedii PWN oznacza przedruk (ponowny druk), reprodukcję publikacji

będącą kopią dzieła wydrukowanego wcześniej. Słownik Języka Polskiego słowem

„reprint”  określa  nowe  wydanie  książki  będące  wierną  kopią  oryginału,

wykonane bez powtórnego składania tekstu.

Inauguracja  roku  szkolnego
2016-2017

Nowy  rok  szkolny  w  Zespole  Szkół
Plastycznych im. Cypriana Kamila Norwida w
Lublinie  powitany  został  nie  tyle
słonecznie,  co  wręcz  upalnie.  Rzadko
zdarza  się,  by  pierwszy  września  był

bardziej  letni  niż  jesienny.  Tylko  liście  opadłe  z  drzew
wskazywały, że skończyły się wakacje. Już czas do szkoły!

Tego roku szkolna aula zapachniała świeżym drewnem, a to za
sprawą wymiany parkietu w czasie wakacji. Spotkanie otworzył
dyrektor  szkoły  Krzysztof  Dąbek,  który  powitał  młodzież,
licznie przybyłych rodziców i pracowników szkoły. Szczególnie
serdeczne słowa skierował do nowo przyjętych pierwszoklasistów
i ich opiekunów. Wszystkim uczniom i nauczycielom życzył wielu
sukcesów edukacyjnych w nowym roku szkolnym… Po uroczystości
młodzież udała się na spotkania z wychowawcami klas.

E. K.
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1050. rocznica Chrztu Polski
W  kwietniu  2016  roku  z  okazji  1050.
rocznicy w auli Zespołu Szkół Plastycznych
im.  Cypriana  Kamila  Norwida  w  Lublinie
odbyła  się  uroczystość  o  charakterze
historycznym i kulturalnym.

Przyjęcie chrztu w 966 roku przez Mieszka I odegrało ważną
rolę, zarówno w dziejach Polski, jak i Europy. Mieszko I stał
się  równy  innym  władcom  chrześcijańskim  i  umocnił  swoją
władzę. Było to wydarzenie kluczowe dla historii Polski mające
wpływ  na  kształtowanie  się  polskiej  tożsamości  narodowej.
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Przyjęcie jednej wiary sprzyjało religijnemu scaleniu państwa
oraz jego umocnieniu.

E. K.

fot. Krzysztof Wereński
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